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МЕЖДУНАРОДНЫЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ ПРОТИВ РАСИЗМА И КСЕНОФОБИИ 
«ОТКРОЙ ГЛАЗА!»
Санкт-Петербург,  кинотеатр «Родина», ул. Караванная, 12 
С 25 по 29 марта, в рамках Европейской недели акций против расизма, в Санкт-Петербурге пройдет Международный Кинофестиваль «Открой глаза!». 

ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЮ и ОТКРЫТИЕ  ФОТОВЫСТАВКИ
18 МАРТА В 15.30 

по адресу: наб. Фонтанки, 46.
Цель Кинофестиваля – с одной стороны обратить внимание общественности Санкт-Петербурга на проблемы ксенофобии и возможность внести собственный вклад в укрепление толерантного общества, с другой – объединить, уже существующие инициативы петербуржцев в области борьбы с расизмом и ксенофобией, и создать  устойчивое сообщество, способное эффективно противостоять развитию праворадикального движения в Санкт-Петербурге. 
Программа Кинофестиваля включает: 

· показы современных художественных и документальных фильмов на тему проблем расизма и ксенофобии

· серию дискуссий, с участием приглашенных экспертов - известных правозащитников, журналистов, режиссеров, представителей городских властей, активистов НКО - организаторов и участников конкретных проектов в области борьбы с ксенофобией из России и Европы.  

· экспозицию работ молодых фотографов из разных стран,  на тему проблем расовой и этнической нетерпимости в Санкт-Петербурге.
Вход на все мероприятия Кинофестиваля бесплатный.

Фестиваль организует общероссийская общественная организация «Российский Социал-Демократический Союз Молодежи» (РСДСМ), соорганизаторами выступают общественная организация «Немецко-русский обмен» и общественная организация «Выход».
За более подробной информацией обращайтесь в РСДСМ:
· Анна Халдина, координатор кинофестиваля: 
anna.khaldina@gmail.com, +7921-778-65-62
· Евгений Коновалов, председатель РСДСМ: 
e_konovalov@mail.ru, +7921-944-66-40

